Методическое объединение музыкальных руководителей ДОУ по теме: «Формирование музыкальной предметно-пространственной развивающей среды в ДОУ»



13 ноября 2018 года на базе МБДОУ «Детский сад №46 « Светлячок» состоялось заседание методического объединения музыкальных руководителей дошкольных образовательных учреждений .

Сумина Е.В. (музыкальный руководитель МБДОУ «Детский сад №49») рассказала о влиянии предметно — пространственной музыкальной среды на художественно — эстетическое развитие дошкольников.

Содержание музыкального воспитания ЛОУ создает благоприятные условия ДЛЯ развития потенциальных возможностей ребенка, его музыкальных способностей. Применение методов, приемов, наглядных пособий, звуковых

средств, которые помогают детям уяснить содержание и средства музыкальной выразительности, способствуют формированию интереса детей к музыке, развитию музыкальных способностей. С целью повышения у детей интереса к обучению, развития детской деятельности и личности необходимо создание условий и прежде всего предметно-развивающей среды по музыкальному воспитанию.

В качестве такой развивающей среды музыкальная педагогика рассматривает также музыкально-дидактические игры. Со своим опытом использования музыкально-дидактических игр познакомили коллег музыкальные руководители Калинина О.В. (МБДОУ № 30) и Колодей М.Г. (МБДОУ № 32).

Одним из универсальных способов реализации деятельного подхода в музыкальном дошкольников является использование ЛЭПБУКа. Музыкальный руководитель Головина Елена Евгеньевна (МБДОУ №24) провела консультацию для педагогов по теме «Новые подходы к организации самостоятельной музыкальной предметно-пространственная среда музыкального зала является частью целостной образовательной среды МБДОУ которая обеспечивает возможность эффективно развивать музыкально- творческие способности каждого ребёнка с учётом его возрастных и индивидуальных особенностей. Музыкальный руководитель МБДОУ № 46 Тимошина Елена Васильевна подготовила презентацию по оформлению музыкального зала к праздникам и театрализованным представлениям. Все коллеги активно включились в обсуждение данной темы и поделились своим опытом.

В заключении заседания педагоги смогли пополнить свою музыкальную копилку новыми песенными и игровыми материалами к новогоднему празднику.





